
Per ogni 50,00€ di spesa sarà possibile utilizzare un solo sconto di 10,00€ in fase di pagamento. 
E’ spendibile solo presso il negozio emittente. Sconto non applicabile per l’acquisto di articoli 
già in promozione, combustibili (petrolio-pellet-legna-bioetanolo), articoli dei reparti Casa&Casa, 
Bolle Blu, Animaleria e L’Outlet del Kasalingo (se presenti). Non cumulabile con tessere sconto, 
buoni sconto o convenzioni. Non dà diritto a resto, non rimborsabile. Sono esclusi dal cumulo 
e dall’utilizzo del coupon i quotidiani ed i periodici (in ottemperanza alla legge L 416/81 modificata dalla 
L 108/99), i contributi per i premi, le ricariche telefoniche e le ricariche pay, le gift card, i box viaggi, il 
pagamento di utenze, le bollette, gli abbonamenti, i biglietti lotterie.

Per ogni 50,00€ di spesa sarà possibile utilizzare un solo sconto di 10,00€ in fase di pagamento. 
E’ spendibile solo presso il negozio emittente. Sconto non applicabile per l’acquisto di articoli 
già in promozione, combustibili (petrolio-pellet-legna-bioetanolo), articoli dei reparti Casa&Casa, 
Bolle Blu, Animaleria e L’Outlet del Kasalingo (se presenti). Non cumulabile con tessere sconto, 
buoni sconto o convenzioni. Non dà diritto a resto, non rimborsabile. Sono esclusi dal cumulo buoni sconto o convenzioni. Non dà diritto a resto, non rimborsabile. Sono esclusi dal cumulo 
e dall’utilizzo del coupon i quotidiani ed i periodici (in ottemperanza alla legge L 416/81 modificata dalla 
L 108/99), i contributi per i premi, le ricariche telefoniche e le ricariche pay, le gift card, i box viaggi, il 
pagamento di utenze, le bollette, gli abbonamenti, i biglietti lotterie.

Prezzi promozionali validi dal 3 al 26/03/2016

Punti vendita che NON aderiscono al Volantino:
Albenga (SV), Bergamo, Cagliari, Capoterra (CA), Carbonia (CI), Iglesias (CI), Lucca, Macomer (NU), 

Montelupone (MC), Nembro (BG), Nuoro, Porto San Giorgio (FM), Prato, Quarrata (PT), 
Quartu Sant’Elena (CA), Sanluri (CA), Santa Giusta (OR), Signa (FI), Tempio Pausania (OT).
I punti vendita di Licciana Nardi e Viareggio partecipano con un’edizione speciale.
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COLORIFICIO

Dettofatto lt 2,5
Superlavabile, colorata per interni  
a mano unica, pronta all’uso. Resa 30 mq.
Cod. 867588 

16,90¤

24,90¤
-32,13%

Fissativo antimuffa
4 lt. Resa 200 mq 
Cod. 770322

Pittura murale  
Bianca lt 14
Lavabile tradizionale, pronta all’uso,  
finitura opaca, per pareti interne. Resa 154 mq. 
Cod. 819774

Subito bianco lt 5
Pittura murale lavabile, effetto bianco 
opaco luminoso, pronta all’uso, applicazione 
istantanea a mano unica. Resa 50 mq. 
Cod. 76169

“Fresh”  
cucine&bagni lt 10
Pittura murale bianca supertraspirante,  
igienizzante, pronta all’uso. Resa 100 mq.
Cod. 76170

Tempera Brico io  
lt 14
Pittura murale di alta qualità, dotata  
di un elevato punto di bianco. Resa 182 mq. 
Cod. 121559

Traspirante Brico io lt 14
Per interno ad effetto bianco opaco. 
Ideale per ambienti particolarmente soggetti 
a formazione di condensa. Resa 196 mq.  
Cod. 121558

Lavabile Brico io lt 14
Idrorepellente di alta qualità, per interni  
ed esterni, indicata per salotti e camere.  
Resa 154 mq. Cod. 119641

Bagni & cucine Brico io  
lt 4
Idropittura ad alta traspirabilità, ideale per ambienti 
umidi, colore bianco coprente. Resa 48 mq. 
Cod. 532934

15,90¤

19,90¤
-20,1%22,90¤

33,50¤
-31,64%

29,90¤

43,90¤
-31,89%

14,90¤

23,00¤
-35,22%

26,90¤

42,90¤
-37,3%

11,90¤

17,50¤
-32%

39,90¤

54,90¤
-27,32%

49,90¤

59,90¤
-16,69%
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COLORIFICIO

Protettivo completo  
per legno ml 750
Impregnante a solvente, protegge, impermeabilizza 
e decora il legno. 13 colori. Resa 9 mq. 
Cod. 17522

9,90¤

13,90¤
-28,78%

Legnosan ml 750
Impregnante all’acqua per la protezione  
e decorazione di tutti i tipi di legno, pronto all’uso, 
inodore. Disponibile in varie colorazioni.
Cod. 41418

9,90¤

12,90¤
-23,26%

Smalto 
extrabrillante ml 500
Smalto sintetico per esterni ed interni, per legno 
e ferro, dotato di ottima copertura, pennellabilità 
ed elevata resistenza agli agenti atmosferici, elevata 
brillantezza. Resa 9 mq. 15 colori. Cod. 536254

9,90¤

12,90¤
-23,26%

Smalto Imax  
all’acqua ml 500
Acrilico, ideale per ogni superficie, disponibile 
in 18 colori lucidi e satinati. Resa 3,5 mq. Cod. 415301

12,90¤

15,90¤
-18,87%

Fernovus smalto  
antiruggine ml 750
Si applica direttamente sulla ruggine, non cola.  
Resa 9 mq. 12 colori. Cod. 50524 

15,90¤

19,90¤
-20,1%

Impregnante  
protettivo ml 750
Per legno all’acqua, protegge e rinnova,  
per interni ed esterni, pronto all’uso, inodore,  
disponibile in 6 finiture. Resa 7 mq. Cod. 871440

4,90¤

9,90¤
-50,51%

Cementite ml 500
Pittura opaca pietrificante indicata come fondo 
finiture con smalto; per supporti in legno, 
metallo e muratura.  
Cod. 838377

La Terrazza lt 1
Protettivo consolidante anti-infiltrazioni, 
impermeabilizza terrazze e balconi, ripara e consolida 
lesioni, crepe  e fessurazioni, elimina le infiltrazioni 
prevenendo il degrado delle superfici, pedonabile, 
incolore. Utilizzabile su gres, gres porcellanato, 
porfido, clinker, pietra naturale, cemento cotto. 
Cod. 897837

6,90¤

9,90¤
-30,3% 24,90¤

29,90¤
-16,72%

Smalto Work ml 500
Finitura lucida o satinata.  
Disponibile sia all’acqua che a solvente.
Cod. 871460

4,90¤

6,90¤
-28,99%
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Rullo modello extenso
Con manico estensibile.
Cod. 664452

Secchio Easy Touch lt 16
+ rete concava per rulli
Cod. 414451-0

Bacinella Easy Touch  
+ minirullo teflon
Per smalti a solvente. Disponibile anche per smalti 
all’acqua, impregnanti e finiture per legno.
Cod. 437954-0

5,90¤

7,50¤
-21,33%

Sgabello 3 gradini
In acciaio, con ampia superficie di appoggio 
del gradino. Certificato EN14183. Portata 150 kg. 
Cod. 104971

19,90¤

31,00¤
-35,81%

Millechiodi  
original
Adesivo a presa immediata, 100 g.
Cod. 48684

4,90¤

6,50¤
-24,62%

Ariasana Smuffer
Dissolvimuffa superattivo ad azione detergente, 
combatte efficacemente la formazione di alghe,  
muffe e muschi causati dall’umidità. Agisce in pochi 
minuti sciogliendo la muffa sui muri, negli interstizi, 
tra le piastrelle. Ml. 250. Cod. 48610

4,90¤

6,90¤
-28,99%

Silicone 
universale
Bianco o trasparente, ml 280.
Cod. 633985-4

1,99¤

2,50¤
-20,4%

Cavalletto in abete
Cm H75.
Cod. 421141

4,90¤

5,90¤
-16,95%

Pannelli in abete
Finger-joint. Misure 30 – 40 – 50 cm.
Cod. 894902

5,90¤

8,00¤
-26,25%

A partire da: 
cm.100x30x1,8

COLORIFICIO

8,90¤

13,80¤
-35,51%

11,90¤

14,90¤
-20,13%
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ELETTROUTENSILI

Levigatrice palmare 
105W
Impugnatura ergonomica
Cod. 910975

19,95¤

24,90¤
-19,88%

Mini avvitatore 
Batteria al litio 3.6V. Indicatore di carica 
batteria a led. Luce incorporata. 
In dotazione valigetta e 29 accessori.
Cod. 910966

19,95¤

24,90¤
-19,88% Smerigliatrice 

angolare  
PWS 680-115
680 watt, diametro disco 115 mm, 
11000 giri/min, testa in alluminio, tasto 
per blocco alberino, dotata di cuffia 
di protezione aperta, impugnatura 
supplementare standard, n° 5 mole.
Cod. 690684

54,95¤

Trapano avvitatore 
Batteria al litio 14,4V. Mandrino 
autoserrante, luce e livella integrata.
In dotazione valigetta e 13 accessori. 
Cod. 910970

54,90¤

69,90¤
-21,46%

Idropulitrice 
PW1300 S
1300 W, 100 bar, portata 360 lt/h,  
pompa in alluminio, completa  
di accessori. Cod. 1054479

59,90¤

69,00¤
-13,19%

Compressore Cubo
Leggero e compatto, privo di serbatoio, 
ideale per piccoli lavori domestici. 
Potenza 1,5 hp, 1,1Kw, pressione  
max 8 bar, peso 6,5 kg, 290x285x295 
mm. In dotazione kit gonfiaggio.
Cod. 849030

69,90¤

84,90¤
-17,67%

Aspiratore solidi  
e liquidi BX 20X
Fusto 20 lt inox, 1400W, funzione 
soffiante, carrello stabile con 4 ruote 
pivottanti, dotato di accessori 
e bocchette per la pulizia. Cod. 1054429

69,90¤

79,00¤
-11,52%

Troncatrice 1400W
230 V, 50 Hz, Nr. giri: 5.000 min-1, 
lama Ø 210 x Ø 30 mm, larghezza taglio 
90° / 45°: 120 x 55 mm / 80 x 55 mm, 
larghezza taglio 2 x 45°: 80 x 32 mm, 
larghezza taglio fino max 120 mm
Cod. 625234

69,90¤

88,50¤
-21,02%

Banco da lavoro 
richiudibile
Altezza di lavoro 78,5 cm, lunghezza 
piano 60,5 cm, larghezza piano min 
23,5 cm – max 35 cm, max. larghezza 
serraggio 26 cm, max. portata: 50 kg.
Cod. 119626

19,90¤

Cassetta portautensili 
Essential 19”
Con cerniere in metallo, 2 organizer 
nel coperchio e vaschetta interna.
Cod. 900194

13,90¤

Organizer
In plastica a 14 scomparti, coperchio 
trasparente e divisori interni removibili. 
Cm. 37,5x29,2x6,7H. Cod. 797874
(Non compresi nel prezzo i prodotti 
fotografati all’interno dell’organizer)

7,90¤

8,90¤
-11,24%

Set cacciaviti 
magnetici  
+ cercafase
Cod. 357566

9,90¤

15,50¤
-36,13%
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AUTOACCESSORI

Protettivo  
radiatori -20°C 
Pronto all’uso, 2 lt. Cod. 41831

4,49¤

6,50¤
-30,92%

Lubex additivo
Trattamento benzina o diesel. Formula 
concentrata, usato regolarmente tiene pulito
il sistema di alimentazione, ml 100. Cod. 1049135-6

1,99¤

2,99¤
-33,44%

Liquido Radiatore
Per auto  -10, lt. 5
Cod. 442389

4,99¤

8,00¤
-37,63%

Batterie Start 
Cod. 449451

34,90¤

39,95¤
-12,64%

Castrol GTX 10W40
Cod. 1049125
(Disponibile anche 2 tempi)

24,90¤

29,90¤
-16,72%

Jump starter
350Ah. Cod. 695529

49,99¤

59,90¤
-16,54%

Aspiratore  
soffiatore compact
Senza sacchetti, portatile, potenza 800W.  
Completo di accessori. Cod. 635327

29,90¤

Lavavetri –10° 
5 lt.
Cod. 160432

1,99¤

3,99¤
-50,13%

A partire da: 
45 ah

Olio Tamoil sint 10W40
5 lt. Cod. 1049158

14,90¤

22,90¤
-34,93%

  BRICO IO È IL TUO MECCANICO DI      FIDUCIA LOW COST! CONFRONTACI.
COMPRA I NOSTRI KIT E POI RECATI NELLE OFFICINE CONVENZIONATE*

Il tagliando comprende sempre sostituzione totale del lubrificante fino 
a 15 litri + sostituzione filtro olio, filtro aria, filtro abitacolo, omologati 
+ tutti i controlli di sicurezza previsti dalla casa madre + riempimento 
liquido lavavetri + spegnimento spia di manutenzione programmata. In 
più, in base al libretto e ai chilometri percorsi, se previsto dal piano di 
manutenzione, provvederemo alla sostituzione di filtro carburante + tutte 
le candele di accensione + riempimento di tutti i liquidi funzionali previsti. 
NB: per il tagliando delle auto in garanzia, di qualsiasi cilindrata, é 
prevista una maggiorazione di € 49 in quanto richiesti controlli suppletivi. 
I prezzi indicati sono validi per tutte le auto (anche supercar, furgoni e camper!) e comprendono la manodopera qualificata 
e certificata presso le nostre officine specializzate e la prenotazione dell’intervento. Alla consegna dell’auto verrà rilasciata 
completa e certificata documentazione valida per il mantenimento della garanzia del costruttore, con apposito timbro sul 
libretto di manutenzione.

IL TAGLIANDO PERIODICO COSTRUTTORE COMPLETO OMOLOGATO

300 500

159 189

Kit per auto
fino 1500cc

Kit per auto
da 1500cc a 6700cc
(anche furgoni, camper e supercar)
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AUTOACCESSORI

Lavavetro
Antimoscerini, pronto all’uso, 2 lt.
Cod. 41855

3,69¤

5,95¤
-37,98%

Super shampoo 
concentrato
1 lt. Cod. 41847

2,39¤

3,90¤
-38,72%

Lucida cruscotti 
Disponibile nella versione lucido e satinato.
Ml. 400+200 omaggio. Cod. 41842

3,99¤

6,20¤
-35,65%

Lampadina per auto Bosch
Luce bianca, H4 e H7. Cod. 18546

2,49¤

4,60¤
-45,87%

Spazzola Bosch
Cod. 894911

12,99¤

14,99¤
-13,34%

Cric idraulico
A carrello kg 2000. Cod. 870015

24,90¤

29,90¤
-16,72%

Coprisedile  
magnetico
Disponibile in diversi colori. Cod. 859944 

6,90¤

7,95¤
-13,21%

Tappeto  
moquette
Set 4 pezzi. Cod. 859933

6,90¤

7,95¤
-13,21%

Mirage cera rapida
400 ml.
Cod. 41838

6,79¤

11,70¤
-41,97%

  BRICO IO È IL TUO MECCANICO DI      FIDUCIA LOW COST! CONFRONTACI.
Kit per auto
fino 1500cc

Kit per auto
da 1500cc a 6700cc
(anche furgoni, camper e supercar)

Sostituzione completa pastiglie assale anteriore, omologate garanzia italiana 
24 mesi + manodopera certificata + eventuali accessori previsti dal libretto 
di manutenzione periodica.

Sostituzione completa pastiglie assale posteriore, omologate, garanzia italiana 24 mesi 
+ manodopera certificata + eventuali accessori previsti dal libretto di manutenzione periodica. 
Valido anche per autovetture che montano ganasce.

Kit cinghia distribuzione completo omologato garanzia italiana 24 mesi tutto compreso + manodopera 
certificata + pompa acqua omologata + cinghia servizi omologata + sostituzione liquido raffreddamento 
+ tendicinghia e puleggie supplementari, comprese eventuali cinghie supplementari, compreso 
vetture con catena di distribuzione, 4x4, gpl, metano, anche con numero di cilindri superiore a 4.

SOSTITUZIONE FRENI ANTERIORI

SOSTITUZIONE FRENI POSTERIORI

SOSTITUZIONE COMPLETA DISTRIBUZIONE kit auto
fino a 

1200cc

kit auto
da 1200cc 
a 1500cc

kit auto
da 1500cc
a 2000cc

kit auto 
oltre 

2000cc

150 200

230 250

75 95

99 115

400
279

500
299

650
369

800
399

* in queste officine la società Tagliando Diretto è attrezzata per effettuare tagliandi multimarca fin dal primo giorno di vita della tua auto senza perdere la garanzia legale della casa costruttrice, in linea con il regolamento UE n. 461/210 (NEW BER)
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Piastrella
Modulare in composito WPC con supporto  
in resina, montaggio ad incastro, colore legno 
chiaro a doghe, cm. 30x30xH.2,2. Cod. 872972

3,29¤

3,90¤
-15,64% 2,99¤

3,90¤
-23,33%

2,29¤

2,90¤
-21,03%

Siepe artificiale
Foglie tipo lauro. Mt 1x3. 
Cod. 692940
(Disponibile anche mt 1,5x3. € 39,90 Cod. 692941)

Prato sintetico
In rotolo sp. 8 mm, ideale per ambienti esterni 
ed interni. H 1x3 mt. Cod. 671377
(Disponibile anche 2x3 mt. € 29,90 Cod. 671376)

Ciottolo lavato
Grigio, cm. 40x40x3,8.
Cod. 363375
(Disponibile anche cm. 50x50x3,8. €2,99 Cod. 363374)

Piastrella
Ventaglio levigato, porfido rosso  
o quarzo grigio, cm. 40x40x3,8.
Cod. 363378

Piastrella
In materiale plastico modulare ad incastro  
cm. 40x40, disponibile nei colori verde e cotto. 
Ideale per bordo piscine, docce, campeggi, 
manifestazioni sportive, musicali e fieristiche, 
terrazze, garden e passerelle. Cod. 801479-80

Piastrella Monolux Natura
In pietra ricostruita con  materiali naturali, facile 
da posare, resistente, pretrattata per ridurre  
il grado di assorbimento dei liquidi. Cm 40x40xsp3. 
Cod. 1056054

Piastrella
Drenante antitacco in materiale plastico, transitabile, 
dotata di innovativi piedini-cerniera brevettati che 
si adattano alla conformazione del piano di appoggio, 
cm. 56x56, colore verde. Cod. 882464

2,89¤

Mattonella zigrinata
8 listelli, cm 50x50 sp. 2,8.
Cod. 554226

4,19¤

4,90¤
-14,49%

4,90¤

5,50¤
-10,91%

16,90¤

20,00¤
-15,5%

29,90¤

34,90¤
-14,33%

1,89¤

2,10¤
-10%

PIASTRELLE E PRATI SINTETICI
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LEGNO IMPREGNATO

Recinzione Procida
Listelli piallati mezzo tondo sezione 1,5x5 cm. 
Cm 30/40xH55.
Cod. 873737

2,99¤

3,90¤
-23,33%

Recinzione Nisida
Listelli piallati mezzo tondo sezione 1,5x5 cm. 
Cm 55xH20. 
Cod. 873736

1,99¤

2,90¤
-31,38%

Recinzione liscia superior
A listelli cm 1,5x6,3, sagomati con angoli smussati. 
Traverse cm 2x3. Cm L120xH30
Cod. 105747

4,90¤

6,90¤
-28,99%

Bordura
In legno di conifera impregnato in autoclave,
ideale per adattarsi ad aiuole con forme varie. 
Cm. H.20x200, diam. cm. 5. Cod. 554228

4,90¤

6,90¤
-28,99%

Cancelletto
Con listelli di sezione cm 1,5x7  
arrotondati in punta. Cm L100xH100. 
Cod. 815331

24,90¤

29,90¤
-16,72%

Recinzione dritta Tavoletta
In legno di conifera impregnato in autoclave.  
Listelli di sezione cm 2x7, arrotondati in punta.  
Cm L180xH100.
Cod. 815330

28,90¤

36,90¤
-21,68%

Fioriera con griglia Rosita
In legno di conifera impregnato in autoclave, 
cm. 88x40xh.172. Cod. 554236

59,90¤

69,90¤
-14,31%

Lastra Easyline
Garantisce una perfetta impermeabilizzazione 
e durata nel tempo. Colore rosso o verde.  
Cm 100x76. Cod. 876468-70

Pensilina
In policarbonato alveolare, con fianchi in polimero 
rinforzato, profilo frontale in alluminio, cm. 70x100. 
È possibile prolungare la pensilina acquistando  
2 o più kit. Cod. 1055656 

26,90¤

29,90¤
-10,03%

5,49¤

6,50¤
-15,54%
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Tavolo nero
In metallo, colore nero con piano in vetro, 
cm 150x90x71. Cod. 911166

69,90¤

79,90¤
-12,52%

Sedia nero
In metallo e textilene, cm 74x54x94.
Cod. 911149

Set da balcone
In metallo, tavolo Ø 60x71H, sedie cm. 41x45x71H
Cod. 952051

Set Dana
In polipropilene effetto legno, composto da un tavolino cm 54x79x38,  
due poltrone cm. 65x65x77H e un sofà cm. 124x65x77H. Cod. 1055945

Set Harmony
In polipropilene effetto legno. È facile da montare e necessita 
di poca manutenzione. Colore bianco/marrone cappuccino.

19,99¤

24,90¤
-19,72%

39,00¤

45,00¤
-13,33%

115,00¤

129,00¤
-10,85%

Poltrona
Struttura in acciaio e rivestimento 
in rattan sintetico colore grigio chiaro.
Cod. 874467 

39,90¤

49,90¤
-20,04%

Set Valencia
Struttura in ferro verniciato, rivestimento in polyrattan di colore nero, 
composto da 2 poltrone, divano, tavolino cm. 45x85xH40 con top 
in vetro, completo di cuscini.
Cod. 871742

169,00¤

189,00¤
-10,58%

Tavolo in acacia
Con piano a doghe larghe, colore  
bianco spazzolato, cm. 140x90xH.75.
Cod. 874463

69,00¤

ARREDO GIARDINO

219,00¤

249,00¤
-12,05%

159,90¤

199,00¤
-19,65%

• Sedia cm. 58x49x86H. Cod. 1055941 • Tavolo cm. 160x90x74H. Cod. 1055940
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199,90¤

229,00¤
-12,71%

89,00¤

99,00¤
-10,1%

59,90¤

69,00¤
-13,19%

29,90¤ 149,00¤
Tavolo ovale
In eucalipto, estensibile,  
cm. 130/180x90x75H. Cod. 913910

Sedia pieghevole
In eucalipto cm. 58x57x94H. Cod. 913913
(Disponibile anche con braccioli Cod. 913912)

Set acacia
Composto da due poltrone cm. 67x59x83H, panca cm. 67x119x83H, 
tavolo cm. 102x50x43H. Cod. 952043

Carrello portavivande
In eucalipto cm 94x55,5x75,5H.
Cod. 913903

Lettino
In eucalipto e textilene con ruote, cm 196x68,5x37H.
Cod. 913898

Panchina
In ghisa, resina, con doghe in legno. Cm 118x52x75H.
Cod. 911190 

ARREDO GIARDINO

Ombrellone
In legno mt 2x3, disponibile nelle varianti 
ecrù e tortora. Cod. 911207

39,90¤

49,00¤
-18,57%

39,90¤
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 Gazebo Pergola
  In acciaio decoro su piedi, telo in poliestere, color ecrù, 
cm. L400xP300xH250.   Cod. 344519  
(D isponibile anche cm. 300x250xH250 € 99,90 Cod. 536648)

Gazebo lusso 3x4 mt 
In poliestere resinato 210 gr. Con antivento, copertura color sabbia 
e tende laterali ecrù. Comprese tende mosquito. Altezza massima 2,74 mt. 
Pali di sostegno diametro 72 mm. In ferro verniciato epoxy antracite.     Cod. 906697    

 139,  00  ¤ 

 159,  00  ¤ 
-12,58%

 Barbecue Brasil
A   carbonella, braciere in acciaio verniciato, griglia 
cromata regolabile in 4 posizioni, gambe ripiegabili 
premontate. Cm. 65x35xH 80.   Cod. 44976 

 49,  90  ¤ 
 Barbecue 
Denver
  In muratura con griglia 
cromata, utilizzabile solo con carbonella. 
Cm 86x56xH 181.  Cod. 159666   

 Barbecue Compact Kettle + kit accensione
Barbecue a carbone, braciere e coperchio in acciaio smaltato, griglia di cottura 
in acciaio cromato Ø cm. 54,5, mis. Ø cm. 61xH.91, colore nero, 10 anni di garanzia.
    Cod. 642447   

 109,  00  ¤ 

 Barbecue Expert Plus
  A gas con 2 bruciatori, griglia cm. 50x30 in acciaio 
cromato, roccia lavica in dotazione, accensione 
piezo elettrica. Cm. 110x50xH.111.   Cod. 929042 

 99,  00  ¤ 

 124,  90  ¤ 
-20,74%

Risparmi 
50,00¤

Tenda da sole barra quadra 
Tessuto poliestere 280 gr. Cm 300x200. Disponibile nei colori rigati beige 
e marrone, giallo, verde e verde tinta unita.     Cod. 530790-1-2-633292 

 299,  00  ¤ 

 349,  00  ¤ 
-14,33%

 99,0  0  ¤ 

 129,0  0  ¤ 
-23,26%

ARREDO GIARDINO

 Made 
in Italy

kit accensione con ciminiera 
in metallo, 2 kg di carbone 
e 12 cubetti accendi 
fuoco. Cod. 532885

 149,  00  ¤ 

206,90   ¤ 
-27,98%

Risparmi 
57,90¤

+
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Sospensione Klee 
+ lampadina led 
Sospensione in vetro 1 luce, attacco E27 max 60W, 
Ø. 42. Lampadina a led attacco E27 15W, luce fredda. 
    Cod. 829124-904187    

 29,  90  ¤ 

 Plafoniera Selena
In vetro bianco con cornice in marmo. 
Led integrato 18W. Ø 30.
    Cod. 905734   
(Disponibile anche applique cm. 32x18)

 18,  90  ¤ 

 27,  00  ¤ 
-30%

 Applique Umbe
  In alluminio pressofuso colore ruggine con diffusore 
in policarbonato, E27 max 60W, IP 54, cm. 25xH 12. 
Per lampade ad incandescenza e risparmio energetico. 
Compatibile con lampadine di classi energetiche A++, 
A+, A, B.   Disponibile anche senza diffusore. Cod. 534247-8    

 17,  90  ¤ 

 22,  00  ¤ 
-18,64%

 Applique serie 
mini Quadrata
In alluminio pressofuso verniciato 
nero con diffusore in vetro . 
Attacco E27 max. 60W, grado 
di protezione IP 43.  Disponibile nelle versioni 
ascendente e discendente, H cm 33.   Cod. 84864    
(Disponibili anche palo e sospensione)

Sospensione Klee 

,  90  ¤ ,  90  ¤ 

 2 lampadine led
F  ormato goccia. Attacco E27, potenza 10W (=60W)
Classe energetica A+
  Cod. 876436 

 7,  99  ¤ 

 19,  80  ¤ 
-59,65%

 Applique serie Marine
In termoplastico, colore nero, attacco E27, max 60 W. 
Compatibile con lampadine di classi energetiche 
A++, A+, A, B.    H cm 41, IP 43.   Cod. 446675 
(Disponibili anche palo e sospensione)

 16,  50  ¤ 

 19,  00  ¤ 
-13,16% 7,9  0  ¤ 

 9,99  ¤ 
-20,92%

 24 pile Energizer
Stilo o ministilo. Alkaline Power.
    Cod. 915218 -9

 9,  99  ¤ 
 Lampada a tenuta stagna
  Completa di neon 36W. Lunghezza cm. 126,5, 
ballast elettronico, IP65.
  Cod. 827062 

 12,  99  ¤ 

 16,  90  ¤ 
-23,14%

 Antenna UHF Trinappe LTE
  Consente la ricezione dei canali DTT UHF offrendo una 
protezione contro le potenziali interferenze collegate 
alla tecnologia 4G. Collegamento con spina a F, 
schermata: affidabile e meno sensibile ai disturbi.
  Cod. 455606   

 24,  90  ¤ 

 34,  90  ¤ 
-28,65%

+

ILLUMINAZIONE ED ELETTRICITÀ
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MACCHINE DA GIARDINO

 Rasaerba BRM 1040N TL
A spinta, 40 cm, 98cc. Motore a 4-tempi OHV powered 
by Tonino Lamborghini LM 410 L. Cilindrata 98 cm³, 
scocca in acciaio, larghezza di taglio 40cm. Adatto 
per aree fino a 600 m2. Altezze di taglio: 25-65mm. 
Regolazione 5 posizioni, sacco in tessuto capacità 
45 lt. Diam. ruote 150/200 mm.     Cod. 1051979      

 149,0  0  ¤ 

 169,9  0  ¤ 
-12,3%

 79,9  0  ¤ 

 89,9  0  ¤ 
-11,12%

 Rasaerba BL 380 E
1400W, taglio 38cm, altezza taglio 3 posizioni, 
25-65mm, cesto in plastica 40lt.
    Cod. 1051245 

 Rasaerba 
elettrico MOWY E300
  Potenza 1000W, taglio 30 cm, 3 posizioni 25-65mm, 
capacità cesto 25 litri, ideale per superfici fino 
a 300 mq.   Cod. 768259   

 49,  90  ¤ 

 Elettrozappa 
EM 750
  Potenza 750W, ampiezza lavoro cm 28, 
profondità lavoro cm 20. Peso 7,45 kg.   Cod. 669319   

 89,  90  ¤ 

 Motozappa TI 36 G
  Cilindrata 100 cc, potenza 1,55 Kw, motore OHV, 
ampiezza lavoro 36 cm, profondità lavoro 20 cm, 
peso 27 Kg.   Cod. 452762   

 269,  00  ¤ 

 319,  00  ¤ 
-15,67%

 Tagliabordi 
elettrico ST 5530
  550W, taglio 30 cm, manico telescopico, 
funzione bordatura con ruota. 
  Cod. 641198 

 54,  90  ¤ 

 Tagliabordi 
batteria al litio 18V
Larghezza di taglio 25cm.     Cod. 940034 

 Tagliabordi 
elettrico BG-ET 2620
  260W, diametro taglio 20 cm, peso 1,5 kg.
  Cod. 637902 

 19,  90  ¤ 

 Prolunga da giardino
  Cavo 2x1,5, spina e presa Schuko, lunghezza 20 m.
  Cod. 344378   

 79,9  0  ¤ 

 89,0  0  ¤ 
-10,22%

 14,9  0  ¤ 

19,95   ¤ 
-25,31%

Risparmi 
50,00¤
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Rasaerba BRM 1446SN TL
Semovente, 46 cm, 140cc. Motore a 4-tempi OHV 
powered by Tonino Lamborghini LM 510 L. Cilindrata 
140 cm³, scocca in acciaio, larghezza di taglio 46cm.
Adatto per aree fino a 800 m2 . Altezze di taglio: 25-75 mm. 
Regolazione 8 posizioni. Sacco in tessuto capacità 50 lt. 
Diametro ruote 150/180 mm. Cod. 1051980 

Rasaerba BL 510 SHQ SL
Motore GCV 140 Honda, 2,8 Kw, 140 cc, cesto in tela 
60 lt. Consigliato fino a 1800 mq. Completo di kit 
mulching. Cod. 860623

Rasaerba M46-110R Classic
Semovente, motore McCulloch 110cc. Larghezza 
taglio 46cm.Cesto raccolta 50lt. Cod. 1051273

Elettrosega GRC 1820l20
Batteria 18V-2.0 Ah, barra 20 cm, peso 2,3 kg. 
Particolarmente adatta per la potatura. 
Leggera e bilanciata. Cod. 530862

Potatore  
elettrico PS 7525
800W, barra 25 cm, manico telescopico fino a 2,7 m, 
testa orientabile. (0-15-30 gradi). Cod. 860685

Troncarami  
battente
Lama in carbonio e acciaio,
impugnatura antiscivolo. Manico in alluminio.
Cod. 159189

Spargitutto
12 lt (utilizzabile per sabbia, sale e concime)
Cod. 453021

19,90¤

22,90¤
-13,1%

14,90¤

17,90¤
-16,76%

Decespugliatore  
LDBC 3300
0,85Kw, 2 tempi, 33cc. Incluso disco rotante 
di metallo a 3 lame. Cod. 1052031

149,90¤

169,00¤
-11,3%

119,90¤ 89,90¤

99,90¤
-10,01%

Olio Castrol Garden 4T
Lt 1.
Cod. 84747

7,60¤

MACCHINE DA GIARDINO

269,00¤

309,00¤
-12,94%

369,00¤
219,00¤

249,00¤
-12,05%
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Carriola
In acciaio zincato, lt 75. Cm. 130,5x61x62.
Cod. 538940

19,90¤

29,90¤
-33,44%

Sos prato mix 2in1
Ripara le macchie del prato create dall’usura degli 
animali, rinsanandolo in pochi giorni. Miscuglio 
composto 50% da seme e 50% da concime. 1 kg
Cod. 855729

7,90¤

9,90¤
-20,2%

Concimi Brico io
Peso 1,15 Kg. Disponibili:

Kit 3 utensili da giardino
Composto da: trapiantatore, rastrello a sei denti, 
zappetta a cuore bidente. Cod. 1054435 

5,90¤

7,90¤
-25,32%

2,90¤

3,95¤
-26,58%

Set balcone
Composto da balconiera in metallo e cassetta 
con riserva d’acqua. Cm. 42x22. Cod. 412633

5,90¤

6,90¤
-14,49%

Fioriera con spalliera
Rettangolare cm 100x43xH 142. Cod. 871134-5-70

39,90¤
Ecotrespolo grigliato
Colore nero, 100 lt. Cm. 50x85,5. 
Cod. 1028862

13,90¤

17,90¤
-22,35%

COLORI DISPONIBILI
DEL COPERCHIO

VERDE BLU

ROSSO GIALLO

COLORI 
DISPONIBILI

BIANCO

MARRONE

ANTRACITE

• universale. 
Cod. 12926

• per piante verdi. 
Cod. 12927

• per gerani  
e piante fiorite. Cod. 12928

Cad.

• Aiuola fiorita
Cod. 869598

• Peperoncini
Cod. 869603

2,60¤

• Fagioli borlotti
Cod. 414385

A partire da: 

Vasta gamma di semi

GIARDINAGGIO
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13,90¤

Telo occhiellato 2x3 mt
In polietilene. Per tutti i tipi di copertura.  
Cod. 1054436 
(Disponibile anche mt 3x4 e 5x6) 

2,90¤

3,90¤
-25,64%

29,90¤

39,90¤
-25,06%

29,90¤

39,90¤
-25,06%24,90¤

29,90¤
-16,72%

Pompa acque scure
Potenza 400W, portata max 10.000l/h, 
prevalenza max 6,5 m, aspirazione impurità 
fino ad un diam. di 25 mm. Cod. 878669

Carrello avvolgitubo 
Aquaviva 60
Telaio in alluminio anticorrosione e struttura 
in metallo e plastica, ruote scolpite e semicarenate. 
Capacità effettiva: tubo da 1/2” 60 mt.
Cod. 85010

Programmatore Pratico
Programmazione semplice mediante due tasti, 
tempi di irrigazione da 1 a 60 minuti, tutti i giorni 
alla stessa ora. Funziona con una pila da 9V 
(non inclusa). Cod. 35769

Avvolgitubo  
compatto Aqua bag
10mt. Dotato di 2 raccordi soft touch ad aggancio 
rapido, lancia ergonomica a portata variabile “3 JET”, 
presa rubinetto indoor-outdoor da ¾, ideale 
l’allacciamento ad ogni tipo di rubinetto, anche 
da interno (es: cucina, bagno, lavanderia…) 
Ideale per verande, giardini, terrazze. Cod. 1056312-3-4

4,90¤

6,90¤
-28,99%

su prodotti e accessori 
per l’irrigazione interrata

Sconto
20%

Compreso nel 
prezzo raccordo

Un impianto di irrigazione interrata conviene perché: 
- potete irrigare quando siete assenti o in vacanza
- ogni zona del giardino riceve la giusta quantità d’acqua
- non esistono tubi fuori terra
Di facile realizzazione. 
Vi aspettiamo nei nostri negozi per realizzare insieme 
il vostro impianto di irrigazione personalizzato.

Pompa  
a pressione garden
Nebulizzazione uniforme, lt 1,5. Cod. 639583

GIARDINAGGIO



18 I prodotti eventualmente non presenti nel punto vendita sono disponibili su ordinazione.

SISTEMAZIONE E ARREDO

Scaffale a 5 piani
In acciaio cromato. 
Cm. H150xL45xP45. Cod. 627697

42,90¤

55,00¤
-22%

49,90¤

59,00¤
-15,42%

Scaffale  
in kit
A 4 ripiani in resina di colore nero. 
Cm. 60x30xh138. Cod. 768594

14,90¤

18,90¤
-21,16%

59,90¤

79,00¤
-24,18%

Scaffale  
Jocker
Ad incastro, zincato 
con 4 ripiani in legno, cm. 120x50xH 180.
Portata 300 kg per ripiano. Cod. 799003

49,90¤

65,00¤
-23,23%

Scaffale kit 7 piani
A bullone, colore grigio, cm 100x40/5+2 piani, 
portata 50 kg. Cod. 1054461

39,90¤

56,00¤
-28,75%

49,90¤

70,00¤
-28,71%

Armadio  
Rattan 
line M
In polipropilene, 
2 ante. Finitura 
rattan. Portata 
30 kg a ripiano. 
Disponibile:

• Alto, ripiani 
posizionabili a diverse altezze. Disponibile tutto 
piani (3 ripiani) o porta scope (4 ripiani e vano 
porta-attrezzi), cm. 68x42xH170. Cod. 656726-8

• basso,  2 ripiani 
posizionabili a diverse 
altezze, cm. 68x42xH85. 
Cod. 656725

Box multiuso
Di colore nero realizzato in materiale plastico, ideale per riporre 
oggetti sia all’esterno che all’interno. Cm. 120x57xh63. 420 lt.
Cod. 641618

Armadietto Ecocab 2
A 2 ante per la raccolta differenziata  
dei rifiuti. Cm.68x39x88H. Cod. 446602

+

Disponibile 
anche a 3 ante. 
Cm102x39x88h. 
Cod. 879291
€ 69,90 

79,90¤

99,00¤
-19,29%
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SISTEMAZIONE E ARREDO

49,90¤

59,00¤

Contenitore C-box Style
Disponibile in diverse misure. 
Cod. 858225

3,90¤

5,00¤
-22%

Armadio tnt
Disponibile nei colori beige o blu 
cm. 70Lx46Px154H. Cod. 875373-5

12,90¤

19,90¤
-35,18%

Scatola portabiancheria 
Marylin 
Cm. 50x40xH 25. 
Cod. 689963

2,99¤

4,70¤
-36,38%

Set 3 clickbox
In cartone, con oblò e decori assortiti.  
Cm. 44x34x18. Cod. 875039

5,90¤

9,00¤
-34,44%

Set grucce
3 pezzi in legno, 5 pezzi in plastica, 
4 pezzi in metallo. Cod. 875388

2,90¤

Contenitore T-box
Disponibile in varie misure. 
Cod. 933576

0,90¤

1,50¤
-40%

A partire da: 
cm. 17,5x11,5x7

A partire da:  
cm. 19,5x16,5x9,

Cad.

Scarpiera modulare
Sovrapponibile, cm 51x19xH39, colori assortiti.
Cod. 725655

8,90¤

11,90¤
-25,21%

Scarpiera acciaio
3 ante colori bianco e nero. Cm. 50x14xH104.
Cod. 1054506-7

49,90¤

60,00¤
-16,83%

Mobile 6 cassetti
In melaminico. Cm. 47x77xH107.
Cod. 1054510-11-12-13

99,90¤

119,00¤
-16,05%

Disponibile  
anche 5 ante. 
€ 59,90 
Cod. 1054508-9

COLORI DISPONIBILI

BIANCO CILIEGIO

PINO 
CHIARO

ROVERE
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 Cassettiera
  In materiale plastico, 4 cassetti, cm 38x38x83H.   
Cod. 1054450 

 18,  90  ¤ 

 29,  50  ¤ 
-35,93%

 Q roller rotondo
  Ø 29, colori assortiti.
  Cod. 1046600      

 4,  50  ¤ 

 5,  90  ¤ 
-23,73%

 Sedia pieghevole
I  n metallo, cm. 45x45xH78. 
Disponibile nei colori bianco e nero.
  Cod. 871024-2    

 9,  90  ¤ 

 11,  99  ¤ 
-17,43%

Sedia da scrivania 
In tessuto con schienale retato, con braccioli 
e base in PP, rotelle in nylon, regolabile 
in altezza con meccanismo a gas.     Cod. 1048297-1048300 

59,9 0  ¤ 

69,9 0  ¤ 
-14,31%

 Guanciale soft Memory
O  rto cervicale, atossico, ecologico ed anti acaro. 
Rimane sempre nella sua forma originale con 
effetto stabilizzante per un comfort totale.
  Cod. 807152 -907755

 Stendibiancheria 
Caribe 100
  Da balcone, 10 mt. Con portamollette.   Cod. 428559   

 Stendibiancheria Samoa
  Stendibiancheria a cavalletto 20 m in resina. 
Ideale per esterno.   Cod. 791648   

 11,  90  ¤ 

 14,  90  ¤ 
-20,13%

 Asse da stiro
  Con piano cm. 122x38 e poggiaferro con archetto 
reversibile, completa di griglia portabiancheria 
e tendifilo. Foderina 100% cotone con mollettone. 
Certificata TUV-GS.   Cod. 518181 

 29,  90  ¤ 

 39,  90  ¤ 
-25,06%

 19,  90  ¤ 

 26,  90  ¤ 
-26,02%

ACCESSORI CASA
Disponibile anche 
3 cassetti 
cm 38x38x64H 
€14,90 Cod. 105449

 17,  90  ¤ 

 19,  90  ¤ 
-10,05%

 Carta asciugamani Brixo
  2 veli, 100 strappi, 2 pezzi.
  Cod. 1012361 

 4,  50  ¤ 

 5,  90  ¤ 
-23,73%
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BAGNO

Sedile wc
Realizzato in mdf laccato bianco  
con cerniere in metallo. Peso 2,9 kg.
Cod. 456143-951968

Mix lavello
Bocca alta con doccetta 
estraibile, finitura cromato 
e tubo in gomma nera.
Cod. 952068

Composizione 
da bagno
Composta da specchio con 
mensola e illuminazione 
alogena, base di colore bianco 
con lavabo integrale, 2 cassetti 
e porta asciugamani. 
Cm. 65x46xh86. Cod. 1047973-4

9,90¤

22,90¤
-56,77%

Piantana porta rotolo 
+ porta scopino
In metallo cromato con base a mezzaluna, 
H cm. 90. Cod. 871358
(Disponibile anche porta salviette Cod. 871347)

19,90¤

29,00¤
-31,38%

Serie appoggio 
Silvia e Simona
Realizzate in resina e disponibili  
nelle varianti grigio pietra e sabbia.

5,50¤

8,90¤
-38,2%

Box ad angolo
Con ante in cristallo 
stampato 3mm e profili 
in alluminio verniciato 
bianco. Estensibile 
da cm. 68 a 79, H cm. 184.
Cod. 454628
(Disponibile anche per piatto  
rettangolare cm. 70-90 Cod. 456395)

89,90¤

130,00¤
-30,85%

Specchio contenitore
2 ante a vetro con illuminazione led da 490 lm, 
colore bianco. Cm. 70xp15x67H. Cod. 853561

99,90¤

139,00¤
-28,13%

Mobile lavatoio
A due ante realizzato in nobilitato di colore bianco, 
maniglie in ABS cromo, vasca in resina. Asse e kit 
sifone incluso nel prezzo. Cm 60x50x h86.
Cod. 1054232

Pattumiera a pedale
Effetto rattan con cestello estraibile. Lt. 6.
Cod. 909618-21-22

69,90¤

Esempio:  
Dispenser. Cod. 886501-886497

Saliscendi
Con doccetta due funzioni anticalcare, 
dotato di portasapone trasparente asta 
da mm.25, flessibile in acciaio con 
doppia graffatura cm.150. Cod. 547865

19,90¤

29,00¤
-31,38%99,90¤

138,90¤
-28,08%

12,90¤

14,50¤
-11,03%

59,90¤

69,90¤
-14,31%

COLORI 
DISPONIBILI

BIANCO

CREMA

WENGÈ
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Con uno scontrino di almeno 59,00¤ potrai 
avere a 1,00¤ un prodotto a tua scelta tra:

SCATOLA 5 COLTELLI
CON PELAVERDURE

lama antiaderente nera e manico carbon style

SET 12 PIATTI 
in porcellana bianca: 4 piani Ø 27 cm,

4 fondi Ø 20 cm, 4 frutta Ø 19 cm

TOVAGLIA DAMINA 
CM 140x180

trattamento antimacchia tinta filo jacquard

DAL 21 MARZO AL 3 APRILE 2016

REGOLAMENTO: dal 21/03 al 03/04/2016 con uno scontrino di almeno 59,00€ (*) potrai avere il Set 12 piatti o la Scatola 5 coltelli con pelaverdure o la Tovaglia antimacchia Damina a 1,00€. Con un solo scontrino sarà possibile acquistare un solo 
prodotto in offerta. Non sarà possibile procedere a resi (contestuali, buoni, denaro) sugli articoli dello scontrino bene� ciario della promo. Vedere regolamento sul punto vendita.
(*) al valore dello scontrino partecipano tutti gli articoli presenti a punto vendita, sono esclusi i quotidiani ed i periodici (in ottemperanza alla legge L 416/81 modi cata dalla L 108/99), i contributi per i premi, le ricariche telefoniche e ricariche pay, le gift 
card, i box viaggi, il pagamento di utenze, le bollette, gli abbonamenti e i biglietti lotterie.

in Italia DIRETTO

AFFILIATO

Brico io è un marchio registrato e di proprietà della Marketing Trend S.p.A. Milano. 
Alcuni articoli di questo volantino potrebbero non essere presenti in tutti i negozi. 
Tutte le immagini hanno il solo scopo di illustrare i prodotti. I prezzi sono comprensivi 
di IVA e dell’ eco-contributo RAEE (ove previsto dalla legge). Offerte valide fino 
a disponibilità della merce - salvo errori di stampa e/o omissioni.

 ABRUZZO
CHIETI - TEL. 0871.552897
L’AQUILA - TEL. 0862.315376
ONNA - TEL. 0862.441881
PESCARA - TEL. 085.4714260
SAN NICOLÒ A TORDINO (TE)
TEL. 0861.587454
SAN SALVO (CH) - TEL. 0873.548480
SULMONA (AQ) - TEL. 0864 253002
TERAMO - TEL. 0861.411724

 BASILICATA
MATERA - TEL. 0835.259150

 CALABRIA
LAMEZIA TERME (CZ) - TEL. 0968.453807
CATANZARO - V.LE MAGNA GRECIA
TEL. 0961.789381
CATANZARO - P.COMM.LE 
LE FONTANE - TEL. 0961.710017
CROTONE - 
TEL. 0962.930030 - 0962.1900863
ZUMPANO (CS) - TEL. 0984.411970

 EMILIA ROMAGNA
CALDERARA DI RENO (BO) -TEL. 051.729052
CENTO (FE) - TEL. 051.6832636
COMACCHIO (FE) - TEL. 0533.314001
FAENZA (RA) - TEL. 0546.24997 
FORLÌ - TEL. 0543.720955
LUGO (RA) - TEL. 0545.27045
MIRANDOLA (MO) - TEL. 0535.26875
MODENA - TEL. 059.311614
RICCIONE (RN) - TEL. 0541.370235

 FRIULI VENEZIA GIULIA
AMARO (UD) - TEL. 0433.94464
TRIESTE - TEL. 040.566236

 LAZIO
APRILIA (LT) - TEL. 06.92730206
CECCANO (FR) - TEL. 0775.641503
CEPRANO (FR) - TEL. 0775.912985
CIVITAVECCHIA (RM) - TEL. 0766.568064

FORMIA (LT) - TEL. 0771.738097
MANZIANA (RM) - TEL. 06.99675078
RIETI - CITTÁ DUCALE - TEL. 0746.607175

 LIGURIA
ALBENGA (SV) - TEL. 0182.556980
ARENZANO - TEL. 010.9111662
GENOVA RIVAROLO - TEL 010.7406756
IMPERIA - TEL. 0183.295702
SARZANA (SP) - TEL. 0187.620499 

 LOMBARDIA
BASSANO BRESCIANO (BS)
TEL. 030.9932542
BERGAMO - Tel. 035.4127001
COLOGNO MONZESE (MI)
TEL. 02.27307896
CONCOREZZO (MB) - TEL. 039.6908001 
CREMA (CR) - TEL. 0373.204606
CREMONA - TEL. 0372.801840
LIPOMO (CO) - TEL. 031.542800
MILANO - VIALE MONZA, 314
TEL. 02.27007409
MILANO - C.C. BONOLA - TEL. 02.33401445
MORBEGNO (SO) - TEL. 0342.614680
NEMBRO (BG) - TEL. 035.4127001
PIANTEDO (SO) - TEL. 0342.682065
ROGNO (BG) - TEL. 035.967955
VERGHERA DI SAMARATE (VA) 
TEL. 0331.223393
SUZZARA (MN) - TEL. 0376.533197
VIGEVANO (PV) - TEL. 0381.691047

 MARCHE
CIVITANOVA MARCHE (MC) 
TEL. 0733.770912
GROTTAMMARE (AP) - TEL. 0735.584131
JESI (AN) - TEL. 0731.215837
LORETO (AN) - TEL. 071.7590124
MONTELUPONE (MC) - TEL. 0733.224040
OSIMO (AN) - TEL. 071.7819736
PERGOLA (PU) - TEL. 0721.734300
POLLENZA (MC) - TEL. 0733.201107
PORTO D’ASCOLI (AP) -TEL. 0735.762483

PORTO SAN GIORGIO (FM)
TEL. 0734.671736
TOLENTINO (MC) - TEL. 0733.961992

 MOLISE
CAMPOBASSO - TEL. 0874.493898
MONTENERO DI BISACCIA (CB)
TEL. 0873.809010
TERMOLI (CB) - TEL. 0875.704201

 PIEMONTE
ALESSANDRIA - TEL. 0131 344081
MONDOVÌ (CN) - TEL. 0174 330783
NOVARA - TEL. 0321.679566

 PUGLIA
FOGGIA - TEL. 0881.617148

 REPUBBLICA DI SAN MARINO
CAILUNGO - TEL. 0549. 980383
FIORENTINO - TEL 0549.878406

 SARDEGNA
CAGLIARI - TEL. 070.0982859
CAPOTERRA (CA) - TEL. 070.7180003
CARBONIA (CI) - TEL. 0781.64832
IGLESIAS (CI) - TEL. 0781.251336
MACOMER (NU) - TEL. 0785.72702
NUORO - TEL. 0784.205352
QUARTU SANT’ELENA (CA) - TEL. 070.861250
SANLURI (CA) - TEL. 070.9348348
SANTA GIUSTA (OR) - TEL. 0783.359422
TEMPIO PAUSANIA (OT) - TEL. 079.635105 

 TOSCANA
ALTOPASCIO (LU) - TEL. 0583.269160
CASTELFIORENTINO (FI) 
TEL. 0571.64772
AULLA - LICCIANA NARDI (MS)
TEL. 0187 421742
CECINA - MONTESCUDAIO (PI)
TEL. 0586 686684
CERRETO GUIDI (FI) - TEL. 0571.588216
EMPOLI (FI) - TEL. 0571.993911
FOLLONICA (GR) - TEL. 0566.55900
FORNACI DI BARGA (LU) - TEL. 0583 709728

LIVORNO - TEL. 0586.863521
LUCCA - TEL. 0583.512546
MASSA - TEL. 0585 832977
MONTECATINI TERME (PT) 
TEL. 0572.766471
MONTEVARCHI (AR) - TEL. 055.9102105
PIOMBINO (LI) - TEL. 0565.276662
PISTOIA (PT) - TEL. 0573 29692
POGGIBONSI (FI) - TEL. 055 8078530
PONSACCO (PI) - TEL. 0587.736132
PONTEDERA (PI) - TEL. 0587 484355
PRATO (PO) - TEL. 0574.470782
QUARRATA (PT) - TEL. 0573 700224
SANSEPOLCRO (AR) - TEL. 0575.720092
SIENA - TEL. 0577.226104
SIGNA (FI) - TEL. 055.8736257
SINALUNGA (SI) - TEL. 0577.678910
VIAREGGIO (LU) - TEL. 0584 44000

 UMBRIA
CITTÁ DELLA PIEVE (PG) - TEL. 0578.228181 
CITTÁ DI CASTELLO (PG) - TEL. 075.8521331
FOLIGNO (PG) - TEL. 0742.670940
GUALDO TADINO (PG) - TEL. 075.9142785
MARSCIANO (PG) - TEL. 075.8748672
SPOLETO (PG) - TEL. 0743.49779

 VENETO
CHIOGGIA (VE) - TEL. 041 5541322
COLLE UMBERTO (TV) - TEL. 0438.912646
FONTANIVA (PD) - TEL. 049.9403569
GIACCIANO CON BARUCHELLA (RO)
TEL. 0425.595120
MONSELICE (PD) - TEL. 0429.783198
MONTECCHIO MAGGIORE (VI)
TEL. 0444.493522
PORTOGRUARO (VE) - TEL. 0421.71725
RUBANO (PD) - TEL. 049.633435
SCORZÈ (VE) - TEL. 049.9386427
S.PIETRO DI LEGNAGO (VR)
TEL. 0442.629985
SOAVE (VR) - TEL. 045.6106034

PUNTI VENDITA NON ADERENTI ALL’INIZIATIVA: Amaro (UD), Aprilia (LT), Bergamo, Cagliari, Campobasso, Capoterra (CA), Carbonia (CI), 
Castelfiorentino (FI), Ceprano (FR), Città della Pieve (PG), Civitanova Marche (MC), Civitavecchia (RM), Faenza (RA), Foligno (PG), Iglesias (CI), Lamezia Terme 
(CZ), L’Aquila, Loreto (AN), Macomer (NU), Manziana (RM), Massa (MS), Montelupone (MC), Montenero di Bisaccia (CB), Montevarchi (AR), Nembro (BG), Onna (AQ), 
Pergola (PU), Pescara, Pollenza (MC), Porto San Giorgio (MC), Quartu Sant’Elena (CA), Rieti-Città Ducale (RI), San Nicolò a Tordino-Teramo (TE), San Salvo (CH), 
Sanluri (CA), Santa Giusta (OR), Sinalunga (SI), Sulmona (AQ), Tempio Pausania (OT), Termoli (CB), Tolentino (MC), Trieste.




